

2026/1/31 上午 01:23:49

逢甲盃書法比賽雪隆區初賽 華生踴躍參與

#亞洲 #馬來西亞 #Malaysia #馬來西亞逢甲大學校友會 #正體字 #書法

全球華文網

活動時間：2018-08-14

馬來西亞逢甲大學校友會於8月11日在吉隆坡中華國民型華文中學舉辦《逢甲盃》2018 全國中學生正體字書法比賽雪隆區初賽，由會長陳德來主持，駐馬來西亞辦事處僑務組組長黃克忠專程出席預賽，活動約450人出席。

黃克忠致詞表示，馬來西亞逢甲大學校友會自2010年開始辦理書法比賽，並配合僑務委員會漢字文化節活動舉行，比賽書寫均使用正體字，正體字不僅優美，更具有深遠文化及意涵。感謝馬來西亞逢甲大學校友會每年舉辦此活動，提倡優美書法文化，發揚中華傳統，讓青年認識及學習文化之美。

《逢甲盃》2018 全國中學生正體字書法比賽在馬來西亞13州11區共舉辦19場比賽，吸引約2000名學生參加，總決賽將於12月15日於馬六甲培風中學舉行，決賽得獎前15名同學有機會到臺灣遊學參訪大學。

本次活動另有吉隆坡中華獨立中學董事長丹斯里拿督斯里林景清、吉隆坡中華國民型華文中學校長吳志強、副董事長陳文慶、吉隆坡教育廳華文科督學許小蓮、馬來西亞留臺校友會聯合總會署理總會長洪進興、吉隆坡國中華文教師聯誼會主席副校長邱蓮檳、馬來西亞逢甲大學校友會顧問楊振興、副會長兼活動籌委會主席陳聞馳等在場觀賽。



逢甲盃書法比賽雪隆區初賽 華生踴躍參與1



逢甲盃書法比賽雪隆區初賽 華生躊躇參與2